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Strongly 
agree
88%

Agree
11%

Disagree
1%

My child feels safe at this 
school.

Strongly 
agree
87%

Agree
13%

My child is happy at this school.

Strongly 
agree
80%

Agree
20%

My child makes good 
progress at this school.

Strongly 
agree
75%

Agree
24%

Disagree
1%

My child is well looked after at 
this school.

Strongly 
agree
82%

Agree
18%

My child is well taught at the 
school.

Strongly 
agree
46%

Agree
49%

Disagree
5%

My child receives appropriate 
homework for their age.

Strongly 
agree
57%

Agree
39%

Don't know
4%

This school is well led and 
managed.

Strongly 
agree
48%

Agree
36%

Disagree
1%

Don't 
know
15%

This school responds well to the 
concerns I raise.

Strongly 
agree
61%

Agree
39%

I receive valuable information 
about my child's progress.



 

 

          

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly 
agree
77%

Agree
22%

Disagree
1%

This school makes sure it's 
pupils are well behaved.

Strongly 
agree
23%

Agree
25%

Disagree
3%

Strongly 
disagree

1%

Don't 
know
48%

This school deals effectively 
with bullying.

Yes
99%

Don't 
know

1%

Would you recommend this 
school to another parent?

 

Dear Parents, 

Thank you so much for completing the Parent Questionnaire; your feedback  is invaluable 

to us as we continue to build our lovely school. First and foremost all 80 responses to the 

questionnaire agreed that their child was happy in this school. This is fantastic news! We 

have also received such wonderfully positive comments with regards to the energy, creativity 

and warmth of our staff, our unique teaching style, our nurturing learning environment 

and the importance of serving others. 

There was overwhelming enthusiasm for Floreat’s appreciation of mastering our character 

virtues and in turn, the positive effect this is having on the children’s development of social, 

extra-curricular and academic skills. As a means of motivating the children further and 

deepening their understanding of these important virtues, one parent suggested introducing 

a point system which rewards children for putting these virtues into practice. This is a great 

idea that encourages our shared values and we will look into this further as we make our 

way into the Autumn Term. 

Parents also commented that they thought children displayed outstanding behaviour in and 

around the school with the Head Girl and Boy system receiving plenty of praise. A large 

number of parents from all three year groups remarked how exceptionally proud they were 

to see their children growing in confidence and independence - we are too! It is important 

to note that since September 2015 we have not had a single case of bullying. We are, 

however, conscious that we need to raise an awareness of what bullying is and what we do 

as a school to ensure our school community continues to be harmonious and safe.    

A number of parents expressed a desire for more sports and physical activities to be 

incorporated into the school timetable and this is something we will be addressing as we 

progress into the new school year. As an active sportsman myself I know the important role 

sport has to play in the lives of children and adults. A healthy lifestyle, physical exercise and 

competitive sport will remain high up on our list of priorities.  

We are also aware of the feedback parents have given in regards to our provision of clubs. 

We appreciate all the positive feedback we have received and, as a team, we are very proud 

of the wide range of clubs on offer. We are aware that our clubs system must work for all 

families including those with working parents. The office team are working on a solution 

for all parties involved.  

At Floreat Wandsworth we help children to be curious, creative and virtuous. Thank you 

for all of your support and commitment to the school. With very best wishes for a fantastic 

summer. 

Yours sincerely, 

Mr Custance 

 


